

## RETIFICAÇÃO

No edital Esaf nº 79, de 4 de novembro de 2004, publicado no Diário Oficial da União de 5 de novembro de 2004, **Onde se lê:** anexo II – Cargo: 01 Oficial de Chancelaria – Class. 152 – Fernanda Moreira de Acioli Conrado e Cargo: 02 Assistente de Chancelaria – Class. 120 – Polyana de Almeida Costa, **leia-se:** Cargo: 01 Oficial de Chancelaria – Class. 152 – Fernanda Moreira de Acioli Conrado Honda e Cargo: 02 Assistente de Chancelaria – Class. 120 – Poliana de Almeida Costa.

**Publicada no Diário Oficial da União do dia 6 de junho de 2005, seção 3, página 47.**